



全球首发 东风日产新世代天籁

2月26日,东风日产新世代天籁全球首发,正式打响春节之后中高级车市的第一炮。发布会现场盛况空前,日产汽车公司和东风汽车公司高层悉数到场,足以彰显天籁对于合资双方的战略意义。而整场首发仪式本身亦令人印象深刻——科技感十足的舞台,炫目的AR新车讲解,东风日产的实力信心与豪情壮志一览无余。

在活动现场,任勇宣布,新世代天籁即日起在全国范围内正式启动预售,同时发布2.0L、2.5L两个排量的预售价格:2.0L 19万元起、2.5L 22万元起、2.5L豪华版 23万元起。

“上一代天籁,改变了中高级车市场的游戏规则,将原有的‘两极争霸’变为‘多极世界’,新世代天籁,必将改变车市现有格局,成为当之无愧的鼎定格局之车。”任勇说。

据介绍,基于“实力新生代”对豪华驾乘享受以及健康品质生活的需求,日产深刻洞察中高级车消费潮流与趋势,以“NEO DNA新世代豪华”为开发理念,致力于将新世代天籁打造成一台突破传统想象、符合新生代消费者真实需求的“新世代豪华座驾”。

依托“NEO DNA基因进化工程”,新世代天籁的产品性能全面满足“实力新生代”的真实需求。凭借“精准驾控”、“健康舒适”、“强劲省油”、“全面安全”四大产品力优势,新世代天籁树立了中高级车市的豪华标准。

东风日产深刻洞察“实力新生代”需求打造的新世代天籁,全面突破现有车型对豪华的定义,不仅为消费者带来真正的豪华驾乘享受与健康品质生活,更将掀起中高级车市场的新世代豪华潮流。

中高级新军打响第一战

主流进化

轻松跨界

阳春三月,经历了热闹的农历新年后,汽车市场在迅速步入正轨,不少新车纷纷选择在三月面世,试图在蛇年开端脱颖而出,以得到众多购车者的青睐。据不完全统计,仅在3月,就有10款左右的新车上市,大众、奥迪、日产、马自达、夏利等国内外品牌百花齐放,以当仁不让之姿占据了当月的汽车市场。而在本周,新天籁、全新本田雅阁以及新酷威粉墨登场。

记者 谢宽

2013款雅阁新派生2.0 LX

2月28日,广汽本田2013款雅阁全新派生车型2.0LX全国正式上市,市场指导价为18.98万元,同时享有“整车三年或十万公里”保修政策。

此次上市的2013款雅阁新派生2.0LX采用5速自动变速器,同时增加LED尾灯、电动天窗等高级配置,配合全新前中网设计及车身新镀铬饰条,提升了外观的质感,为中生代主流精英提供了更加个性化的选择,显示出广汽本田为顾客不断创造喜悦的真心诚意。

作为全球累计销量第一的中高级轿车,雅阁历经八代进化,全球销量即将突破1900万辆;自进入中国14年来,累计销量也已突破146万辆。雅阁一直没有放缓前进的步伐,2013款雅阁新派生2.0LX的上市,将凭借高性价比,赢得更多中生代主流精英的青睐,带来更为多元的选择。

道奇新酷威

3月2日,道奇全新进口酷威上市会在“郑州圃田威佳店”展厅内成功举行。上市会当天现场气氛异常火爆,近百位客户、嘉宾及主流媒体代表到场,这足以显示道奇品牌及酷威车型在消费者心中的地位。圃田威佳专营店是河南威佳汽车集团在郑州建立的第二家克莱斯勒·Jeep·道奇专营店,该店于2012年12月开业,地址位于交通便利的郑州市商都路圃田,其展厅规格、服务流程等软硬件均按照克莱斯勒最新旗舰店标准建设。全新进口7座豪华跨界SUV新酷威具体售价为2.4L智尚版274900元起,尊享版291900元起。全新进口酷威也成为同级别顶配车型中首款进入30万元以内价格区间的大7座豪华跨界SUV,是目前市场上最具性价比的大7座SUV。新酷威是为中国社会主流精英中产阶级,典型“4+2+1”家庭打造的,他们追求在商务、家庭与休闲生活中轻松跨界。

亲情洋溢

江淮新和悦RS

3月2日,河南世纪阳光举行了媒体及大客户答谢会。新和悦RS定位于豪华与经济性车型之间,以较低的消费为车主提供超越期待的用车体验。新和悦RS在轿车的基础上融合了MPV、SUV等车型多元化的设计理念,具有舒适性、经济性等跨界优势;同时,突破了轿车在驾乘空间和使用功能等方面的局限性,因而既能满足轻商务人群拉货载物、多人出行的需要,亦能解决一般商务接待的综合性需求。很多消费者都对江淮“一家亲”售后服务早已耳闻并赞誉有加,这是大家口口相传的结果,也是对售后服务的肯定。基于“亲情”的诉求点,通过“亲情作风、亲情四季、亲情家园”实现让消费者满意。向消费者作出“服务专业、服务快捷、服务有保障、诚信服务、关怀体贴”五大承诺。

全方位的高效之道
直喷·增压·双离合 TID黄金动力

“春节后时代”——感恩钜惠
买比亚迪就到河南嘉力!

科技惠民 率先享受
1.5L排量及以下车型享受购置税3000元
节能惠民补贴及车船税减半优惠

年度技术创新车型比亚迪速锐 | 年度中国汽车品牌比亚迪 | 搜狐汽车自主车满意度冠军

G6: G6全新升级的智能配置: 全景ESP | 6速手自一体DCT双离合自动变速器 / 废气大灯 / 电子手刹 / 大灯自动清洗, 高度自动调节 / 车速巡航
速锐: 博世第九代ESP主动稳定控制系统 / EPB电子驻车系统 / TPMS胎压监测系统 / EPS电动助力转向系统 / 5.1声道10扬声器环绕立体声汽车音响 / 4.3TFT屏液晶组合仪表 / 全景可视倒车影像 / CCS定速巡航系统

TID黄金动力, 世界级先进动力科技, 实现能耗与动力的高效平衡。
出于对更低能耗的不懈追求,更是源自对强劲动力的执着创想,缸内直喷,释放最大能量;涡轮增压,实现小排量最强驱动力;六速手自一体DCT双离合自动变速器,换挡平顺,能量传递无损耗。低耗、强劲、极致精准,全方位的高效之道。

G6 速锐
T动未来·E享人生 | 直喷·增压 操控精彩 | 0-100km/h加速时间8.9秒 | 2012年度十佳发动机 | 超长质保 3年或10万公里 | IQS10 两年质保少于5个故障

河南嘉力汽贸 4S店销售热线: 0371-8600 5999
4S店服务热线: 0371-5661 8897
地址: 郑州市北环路与丰庆路交叉口向西100米路南

G6 速锐 S6 F0 F3 F3R G3 G3R L3 F6 M6 e6 先行者

4008-303-666 0755-84218038
http://www.bydauto.com.cn

扫描二维码 预约试驾

节后购车正当时 畅销中级车比亚迪 G6 推荐

闹元宵,猜灯谜……热闹的元宵佳节在团圆和欢笑中度过了,接下来我们也该为新的一年作个详细规划了。对于很多计划购车的朋友来说,节后绝对是购车的好时机。相信不少准车主们也正在纠结、犹豫中,到底该选择哪一款车呢?今天小编为大家介绍一款畅销自主中级车——比亚迪G6。

在2012年自主品牌B级车领域,比亚迪G6连续11个月荣获自主B级车销量冠军,是名副其实的自主B级车销量王。



非凡动力 带来完美驾驶体验

动力方面,比亚迪G6搭载了TID黄金动力组合,该动力组合突破了自主品牌的技术瓶颈,实现了“涡轮增压、缸内直喷、可变气门正时、全铝合金发动机”四大技术的完美结合。账面数据显示,该1.5TI发动机最大输出功率为113kw/5200rpm,峰值扭矩达240N·m/1750~3500rpm。很多车主反映,G6所带来的驾驶感受相当不错,涡轮介入后,驾驶感觉更强烈。再配合六速自动变速器,不仅能带来超凡的动力体验和驾驶乐趣,还可获得不错的燃油经济性。相关数据显示,不少工薪阶层选择G6后的最大感受就是:比亚迪G6比同等价位车型更省油更实惠。

项配置都是在中高端合资车型上才具备的,这也是比亚迪车型的一大优势。对于车主来说,比亚迪G6不仅配备了八方向电动调节座椅和双温区独立空调,还配备了多功能方向盘和多媒体娱乐影音系统,各种行车信息应有尽有,一览无余,大大方便了车主的用车生活。“油耗信息,车辆保养情况都会及时提醒,这一点很贴心。”开比亚迪G6已经半年的车主陈先生表示,比亚迪G6给他的最大的感触就是智能配置很人性化。

另外,为了车主能更安全行车,比亚迪G6上还配备有CCS定速巡航系统、彩色显距倒车影像、右前轮盲区可视系统、六探头全方位倒车雷达等,对于很多女性车主或新手来说,这些配置就是行车安全的保障,大大减少了日常行车安全隐患。

丰富配置 尽显品质生活

比亚迪G6拥有丰富的智能配置,其中多

买比亚迪就到河南嘉力,品种全、价格低、服务优

河南嘉力汽车贸易有限公司
经销车型:F0.L3.G6
4S店销售热线:0371-8600 5999 VIP:13783622286(李经理)
QQ团购群:255387009 地址:郑州市北环路与丰庆路交叉口向西100米路南